P¥ilohy

Piiloha ¢. 1: Model A s investiénim horizontem 12 mésici (tabulka)

SR1z Coef. S5td. Err. = Er|z| [95% Conf. Intervall
EE .0003736 .0001467 2.585 0.011 .Dooogel .000&612

MEB —.00%33318 .0037172 -2.63 0.oo07 —-.0172773 -.0027063

OY 5334883 .E484579 0.32 0.360 - . 6774652 1.8644453

5 2.2T7e-08 1.47=-08 1.55 0.121 -6.02e-03 5.14e-08
_cons -.0236483 .0448387 -0.53 0.538 -.1115332 .0&642353

Priloha €. 2: Model B se zavislou proménou PXG a investiénim horizontem

12 mésicu (tabulka)

DHEE1Z Coef._ Std. Err. =z Ex|=z| [95% Conf. Intervall
E .0001&654 .0ooos32 1.77 0.07& -.0000173 .0003481

MB -.003%321 .0023c058 -1.67 0.0%6 - .008EEE7T 0006544

DY .T275216 L4ZBTE41 1.70 0.0%0 -.1128405 1.567884
_cons .0138084 .0280375 0.71 0.480 -.0351441 .074760%

Piiloha ¢. 3: Model B se zavislou proménou PXG a investi¢nim horizontem

8 mésicu (tabulka)

BHEE Coef_ S5td. Err. = Ex|=z| [95% Conf. Imterwvall]
EE .0001z278 .ooooso7 1.58 0.113 -.0000303 .00028&

MB -.00308321 .0020423 -1.51 0.131 -.0070871 .0o0s%20%

DY .5458711 .3112024 1.75 0.073 -.0640745 1.155817
_cons -.0242408 .0157404 -1.23 0.213 -.0629313 .0144457




Priloha €. 4: Model B se zavislou proménou PXG a investiénim horizontem

4 mésicu (tabulka)

EHE4 Coef_ S5td. Err. -4 Ex|l=z| Intervall
LE .0001514 .oooa727 2.08 0.037 .000z254

MB -.0036655 .001g421 -1.33 0.047 -.0000551

DY .5187807 .3058403 1.70 0.0%0 - .0806565 1.118218
_cons -.0265463 .01%&s508 -1.35 0.177 -.0650613 0113686

Piiloha ¢. 5: Model B se zavislou proménnou PXTRG a investi¢énim horizontem

12 mésicu (tabulka)

PETRE1Z Coef_ S5td. Err. -4 B> |=z| Intervall
EE .000176& .0001001 1.786 0.078 -.0000157 .0o03723

MB -.00418368 .0025364 -1.65 0.03%3 -.003154% .ooo7878

DY . 7833017 4531835 1.63 0.0%1 -.1245212 1.691125
_cons .08851391 .030325 2.28 0.024 12735581

Priloha €. 6: Model B se zavislou proménnou PXTRG a investi¢nim horizontem

8 mésicu (tabulka)

PETREE Coef_ 5td. Err. = Bx|=z| [95% Conf. Interwvall
E .00013&68 .0000853 1.60 0.10% - .000304

MB -.0032865 .0021601 -1.52 0.128 - .0003473

DY 5843587 .3344524 1.758 0.080 - 1.240473
_cons .0107851 .0212614 0.51 0.812 - 05245686




Priloha ¢. 7: Model B se zavislou proménnou PXTRG a investi¢cnim horizontem

4 mésicu (tabulka)

DHTRE4

Coef_

S5td. Err.

Dx»|z|

[95% Conf. Interwvall

LE .000164
MEB —-.0033751
oY 544501
—-.0072524

_cons

0000776
.0015648
.3244884
.0208304

2.11
-2.02
1.68
-0.35

.035
.043
.023
L7228

o o o o

.0000113
—-.0078261
—.0%914846
—.04807533

.000316
—.0001z242
1.120487
0335745

Piiloha ¢. 8: Model A — Wooldridgiiv test (tabulka)

HWooldridge test for autocorrelation in panel data

HO: no first-order autocorrelation

F{ 1, 14) =
BProbk > F =

5.803
0.0303

Piiloha ¢. 9: Model B — Wooldridguv test (tabulka)

Wooldridge test for sautocorrelation in panel data

HO: no first—-order autocorrelation

Fi 1, 14) =

Probk > F =

25 . 411
0.0000

Piiloha ¢. 10: Model A — LR test (tabulka)

Likelihood-ratioc test
(Assumption:

nested in heteroc)

Piiloha ¢. 11: Model B — LR test (tabulka)

Likelihood-ratio test
(Assumption:

nested in hetero)

LR chiZz(30) =

Frok > chiz =

51.73
0.333¢

LE chiZ(30)

Frob > chiz =

4.01
1.0000



